

引擎起火!成都飞新加坡航班紧急降落

国航回应:9名乘客受伤,原因在调查中

9月10日傍晚,国航CA403疑发出紧急代码7700登上微博热搜第一。据多方爆料,成都飞新加坡国航CA403航班遭遇险情。当国航回应:

9月10日从成都天府机场飞往新加坡樟宜机场的CA403航班,机型为A320neo,飞机号B-305J。机上共有旅客146名、机组人员9名。飞机在着陆前出现客舱烟雾,机组按程序处置,飞机于北京时间16时14分降落新加坡樟宜机场,落地后机组组织旅客实施紧急撤离,新加坡樟宜机场启动了应急程序。事件原因正在调查中。

晚些时候,新加坡樟宜机场官方微博更新发布了国航CA403航班最新情况:9名乘客在撤离过程中因吸入烟雾或擦伤而受轻伤,目前已经得到治疗。



机舱冒烟



引擎起火 图片为网友发布

航班紧急降落,引擎部位有火

一名乘客提供的图片显示,停靠在新加坡樟宜机场的该航班空客A320飞机引擎部位有火。其他照片则显示,该飞机出舱口打开了应急滑梯,乘客们在往外疏散。

新加坡樟宜机场通过其官方账号发布通报称,上午11时05分从天府国际机场起飞的CA403航班在飞往新加坡樟宜机场的途中,其前货舱和卫生间突然出现烟雾。下午4时15分左右,该航班降落在樟宜机场3号跑道,所有乘客和机组人员均已安全撤离。左侧发动机的火已被扑灭。

乘客都安全,除了有点小擦伤

记者联系到其中一名乘客王福(化名)。他告诉记者,该航班于16点15分左右落地,

在落地前几分钟,机舱内冒起浓烟。他提供给记者的视频显示,浓烟让机舱内的灯光变得模糊,有乘客试图站起身来,有乘客拿出手机拍照,空姐喊着:“大家不要紧张,不要拍照,坐下来。”王福说:“空姐比较专业,一直在安抚大家,(乘客们)情绪还是比较镇静。”

落地后,王福从应急滑梯撤离,到远处等待。他表示:“乘客都安全,除了有一些小擦伤。”

谈及险情发生瞬间,王福表示:“空姐英语播报声音有点紧张,但还是尽职尽责,积极给乘客发湿纸巾遮掩口鼻,乘客也很配合,没有特别慌乱的情况。”

落地前曾挂紧急代码“7700”

据飞常准App数据显示,9月10日,成都

天府飞新加坡樟宜CA403航班突发降落前火警,落地前曾挂“7700”。该航班已于16时15分到达,延误25分钟。执飞机型为空客A320-271N。

飞行员在飞行过程中,遇到特殊情况,会将应答代号设置为特殊代码。这种特殊编码可以使飞机在空管的雷达系统中以红色标识区分,提醒空管人员和其他空中机组注意避让。

在飞行中,紧急代码“7700”代表的含义有两种:一个是飞机在空中发生机械故障,另一个是发生了紧急医疗情况,但并非一定处于非常危险的情况。收到信号后,地面上相关区域内,其他国家飞机均会做出反应,为紧急信号提供“优先权”。

综合辽沈晚报、红星新闻、人民日报、南方都市报、澎湃新闻、@新加坡樟宜机场等

3200米深海底惊现神秘“金蛋”

科学家认为可能是一个新物种

美国国家海洋和大气管理局(NOAA)的科考船近日在阿拉斯加海岸水下3200米处的海床上发现了一枚“金蛋”,海洋科学家们认为这可能是一种人类从未见过的神秘深海生物产下的。

据报道,这枚“金蛋”是在NOAA的科考船“阿拉斯加海景5号”探险的第八天发现的,这次探险从8月23日持续到9月16日。

NOAA科学家表示,这个闪闪发光的物体触感细腻,就像皮肤组织一样。它可能是蛋壳或海洋海绵的残骸,实验室的DNA检测可能会发现一种科学界完全未知的全新动物。

英国南安普顿国家海洋学中心的塔米博士同意它“有可能是一个新物种”。她表示,在深海中发现未知生物并不罕见。值得注意的是,这个物体被发现时,前端有一个缺口,这表明有什么东西从里面孕育出来。

英国埃克塞特大学海洋保护学副教授露西博士也认为它看起来像海绵,一种不动

的水生无脊椎动物,很像珊瑚。她表示,这个洞很可能只是随着时间的推移受到了破坏,但它也可能为深海中的生命如何生存和繁衍提供一个全新的视角。

普利茅斯大学深海生态学教授凯瑞表示,在她20年的深海探索中,她从未见过这样的东西。如果是海绵,这个洞可能是生物吸气和呼气的地方;如果是卵壳,则可能是动物孵化的地方。

英国地质调查局的博士后研究科学家皮埃尔博士表示,虽然“金色”的外观很吸引眼球,但这主要是由于将它从岩石中取出的遥控潜水器(ROV)的前照灯发出的光。他说,该物体被带上岸后在实验室中的照片显示,它呈现出一种浅棕黄色,这与许多其他有机物的颜色“很接近”。

爱丁堡大学海洋生物学教授默里认为这可能是一个蛋壳。

据南方都市报



3200米深的海底发现的金蛋 视频截图

分类广告
刊登热线:025-84783581 13675161757

遗失

遗失 沈立新保安证,证号32012018000921,声明作废。

遗失 张大川身份证,证号360104200205021016,声明作废。

遗失 义乌商品城货亭B2-301号收据,编号:0044142,声明作废。

遗失 南京艺术学院王婷学生证,学号:B221005012,声明作废。



天天出彩

体彩排列3(23243期)

中奖号码:9 6 6	投注方式:本地中奖注数	每注奖金
直选 692注		1040元
组选3 2843注		348元
组选6 0注		173元

体彩排列5(23243期)

中奖号码:9 6 6 0 6	奖级:中奖注数	每注奖金
一等奖 52注		100000元

体彩7位数(23139期)

中奖号码:0 7 0 0 8 9 0	奖等:本地中奖注数	每注奖额
特等奖 0注		0元

体彩7星彩(23105期)

中奖号码:3 2 9 7 6 1 + 0	奖级:中奖注数	每注奖额
一等奖 1注		5000000元

摩洛哥地震 遇难者增至2012人

摩洛哥内政部9日晚说,该国8日晚发生的强烈地震已导致2012人遇难。国王穆罕默德六世宣布全国哀悼三天,下令皇家武装部队出动救援队。

地震震中位于摩洛哥第三大城市马拉喀什西南约71公里处的偏远山区。不少村庄失去供电和通信服务,一些道路被跌落的巨大石块阻拦,影响救灾进度。

路透社记者在震中附近的艾米兹米兹村看到,倒塌的砖墙阻断了当地狭窄的街道,导致大型机械设备无法进场,救援人员被迫在废墟里徒手挖人。该村唯一一家还营业的杂货铺外排起长队,灾民们急需各种生活物资。

在马拉喀什以南约40公里的艾斯尼,几乎所有房屋被毁,村民们不得不露天过夜。

被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录的马拉喀什古城也受地震波及。社交媒体上流传的视频显示,一部分城墙出现裂缝甚至倒塌。历史悠久的库图比亚清真寺受损,其69米高的宣礼塔被称作“马拉喀什的屋顶”。

摩洛哥内政部9日晚更新地震伤亡人数,宣布已有2012人遇难,2059人受伤,其中1404人伤势严重。

摩洛哥国王穆罕默德六世9日宣布全国进入为期三天的哀悼期,其间公共场所下半旗志哀。他下令皇家武装部队出动救援队并设立野战医院。

据新华社

人类93万年前几乎灭绝 长期只有千人左右

地球人口数量如今已突破80亿,但在历史上人类祖先可能曾面临几乎“团灭”的风险。日前刊登在美国《科学》杂志上的一项研究认为,人类在约百万年前可能近乎灭绝,世界人口曾长期只有千人规模。

这项研究分析了来自世界各地不同群体的3154名现代人的基因组,通过观察现代人类基因序列的多样性来推断历史上人类祖先的群体规模。

结果表明,在大约93万年前,现代人类的祖先人口数量从约10万下降到约1000,失去了大约98.7%的群体成员。此后成年个体数维持在1300人左右的“瓶颈期”持续了约11.7万年,导致人类祖先几乎灭绝。

这项研究结果与古气候学的证据相吻合。此次人口骤减恰逢全球严重降温时期,降温导致冰川出现,非洲和欧亚大陆可能出现了长期干旱。研究人员尚未深入探究这种气候变化对人类的影响,因为这一时期留下的人类化石和文物相对稀少,可能是因为人口太少。

据新华社

重庆女子挥舞菜刀袭警 被枪支击伤后死亡

9月10日凌晨1时许,万州区警方接陈某(女,45岁,万州区人)报警求助,称其在牌楼街道家中被醉酒的李某(男,45岁,万州区人。系陈某前夫,2019年离婚,但仍同居至今)殴打,并被迫打至清堰坡附近。

民警迅速出警找到陈某将其护送回家进行调解。调解中李某情绪激动继续打骂陈某。民警阻止过程中,李某又对民警辱骂推打。民警遂对李某实施约束控制。

李某母亲万某(女,69岁,万州区人)见状上前阻止,并躺在地上打滚,闭目声称身体不适。民警立即通知120前来处置。

120急救医生到场后,万某拒不配合检查,随后起身到厨房拿菜刀挥舞袭击民警。民警对万某警告无效后使用枪支将其击伤。万某经送医抢救无效死亡。

检察机关依法启动调查,工作组正在调查处理中。

据@平安万州